D 225 D 226 D 227 TD 2266 TD 2286
longitudinale degrés 165 15 15 12 15 15 15 12 15 15 15 12 12 {s.il y a pompe 12 {s.il y a pompe
'aspiration 15) o’aspiration 15)
transversale degrés 16 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
Inclinaison de marche admis.
longitudinale - degrés 30 25 20 20 30 25 20 20 30 25 20 20 20 [¢'il y a pompe 20 (il y 8 pompe
d'aspiration 45) o' aspiration 45}
transversale - degrés 30 35 35 45 30 35 35 45 30 35 35 45 45 45
1.3.5 Couples de serrage pour vis et écrous
Mesures de filets da Nm | Mesures de filets da Nm | Mesures de fitets da Nm Mesures de filets  da Nm Mesures de filets da Nm
et qualite de la vis imkph | et qualite de lavis  (mkpl | ot qualite de vis {mkp} a1 qualite de vis {mikpl ot qualite de vis  (mkpl
Vis pour chapeau de palier M14-109 1314 X % ® x E ® M14-10,9 16-17
ou 7 mkp + 609
d'angle de serraoe
Vis de contre-poids M14.10,9 1416 x x ® * ® % X x
Wis de fixation de volant M12-1,4109 12125 x x ® x ® ® M16-10,9 29295
Vis pour fixation de volant M12x15-129 14515 x ® ® x ® % - -
Raccord tubulaire de refoulement
de la pompe d'injection Version C M12x15 4585 ® x x x ® ® =
Version D M12x15 3,337 X x X % ® % % x
Ecrou-chapesu de lo conduite &
combustible max. 2,5
Ecrou pour la fixation de la soupape
dinjection M8 1-1,56 x x x % E3 x * x
Ecrou pour la fixation de culbuteur Mi1088 354 x x ® * ® x x %
Vis pour fixation de la pompe &
huile (Durlok) MB-129 34 x x % x ® ® x X
Vis de fixation de la roue de I"arbre
& cames MB-129 67 X x x x x x x X
Vis de la poulie & gorges sur vilebrequin] - o= - - - - M12x15-109 12125 “. =
3= = 5 2t = = Mi2x15128 14515 % X
Vis de bielle M12x15-109 758 x x * x x % X %
M12x15-1298 9510° x x x X X X x x
* ou serrage priliminaire 3 da Nm [(mkp) +
angle de serrage 1 hexagone (60%)
Vis pour roue d’arbre & cames et de la
pompe d'injection extiriour MB-10.9 335 x x X x
intérieur MB-12.9 67 x x % x x * x *
Carter de volant
Fixation par vis hexagonales M12-109 1112 x X ® X x x x x
Fixation par goujons filetés M10-10.9 665 x x® ® x x x ® x
Fixation de la cuve d'huile M8 225 X x x x x * % x
{euve d'huile #n 1518 avec rondeile 3,5 mm
ou cuve d'huile en fore svec rondelle Grower)
I
» = méame valeur que la colonne de gauche
MWM
D225 D 226 D 227 TD 226 TD 228
Vis pour couvre-culasse M10 1-15 x x x x % x x X3
le:’l’un de culasse Voir inst, de serrage cidessousdy|  M14 165-175% | M14 165175 m;s . :sé?s'l?'s' M14 16,5175
Vis pour fixation de I'antivibrateur : i : & : B M‘Il:M&l.S 3:5‘? = =
Ecrou pour vis de réglage de culbuteur ma 225 % x 3 ® x ® x x
Ecrou sur pompe “rotomonobloc” = = 9/16"-18 UNF-2B885 | x * x X & *
D aliabbid ol i : . 25 | x x x x x o
Vis pour pignon sur rotapompe - - 5/16"-24 UNF 2-2,5 x x % x -
i il doubles
::l:!;?):r;:tm;ﬂb'“mm = e — = = = = Viscyl. MB-129 3842 M10-10.9 857,0
Durlok MB-12.9 &7
Ecrou sur arbre  de la pompe d'injection
[Bosch) M 67 M1z &7 M12 67 - e = =
m“’:::“'m Aliboes: _'! 5 = =) o = M1dx15 8.9 M14x15 B9
:av:::::nce = - - - - - M14x15 8510 M14x15 8510
Vis pour poulie & gorges sur moyeu MI1088 455 ® x x x = = i i
Vis pour fixation des masselottes
d'équilibrage M10 354 X x x x - - -
Vis pour la fixation de moyeu M12x1,5-10,9 12125 £ = * x - - 2
Ecrou pour poulie & gorges de la
dynamo - courant triphasé K1 et G1
ainsi que pour dynamo courant continu
G,EH, JA 354 % x ® B i
Goujon fileté pour fixation de culasse M4 4-5 - - - - - s
#D 226, D 227, TD 226, TD 228 #D 225 {fixation de culasse avec vish wD 225 [fixation de culasse svec des ecrous)
Instruction de serrage pour les vis de fixation do culasse ions de serrage pour les vis de fixation de culasse de serrage pour les écrous de fixstion de culasse
riace de do | du filet de Enduire ta surface de contact de la vis et le filet avec de Enduire d'huile s surface de contact de I'écrou et e filot du
IF‘-:I‘I:'.L:II‘:‘N :m-iul,::n S:I::: u:!:c:::au I'huile. Serrer les vis de culssse en 3 phases a 15-15 da Nm goujon, Serrer I"écrou antham;_lA‘lEr-ile [mikp). Apris
mspl-ﬂma 16.5-17,5 da Nm (mkp). Aprés marche {mkp). Aprés la marche d'essai désserrer 1outes bes vis de I marche d'essal désserrer tous les écrous de 1/4 de tour et
essai dévisser toutes les vis de culasse do 1/4 de tour culnsse de 1/4 dé tour ot sarror o 15-16 da Nm (mkpl. sorror & 15-16 da Nm {mkpl.

ot sorrer de nouveau & 16,5-17 5 da Nm (mipl.

x = méme valeur que la colonne de gauche



